



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje u Meksiko.

Područje velikih drevnih civilizacija Asteka i Maya, Meksiko je i danas zemlja koja plijeni bogatstvom kulturnih spomenika i prirodnih ljepota. Putovanje od Meksiko citya do poluotoka Yucatan ostaje u doživotnom pamćenju.

1.dan : ZAGREB - ISTANBUL

Sastanak u zračnoj luci 2 sata prije leta. Let za Istanbul na liniji TK1056 u 19h55/slijetanje u 00h10.

2.dan : ISTANBUL- MEKSIKO CITY, večera

Nastavak leta za Mexico city u 02h25. Dolazak u 08h15. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do muzeja Frida Kahlo. Posjet, potom prijevoz do hotela. Smještaj moguć nakon 15h00. Odmor. Odlazak do centra grada, obilazak u pratnji vašeg vodiča. Večera i noćenje.

3.dan : MEKSIKO CITY-TEOTIHUACAN - doručak, večera

Rani doručak. Polazak prema Trgu « 3 kulture », koji je dobio ime po mješavini moderne, kolonijalne i pretkolumbovske arhitekture, a potom nastavak vožnje prema najpoznatijem marijanskom svetištu - posjet bazilici Gospe od Guadalupe. U nastavku programa izlet u bližu okolicu glavnoga grada - Teotihuacan, najimpresivnija arhitektonska cjelina predasteškog doba: Sunčeva i Mjesečeva piramida, avenija mrtvih, hram Quetzalcoatl. Povratak u Mexico city. Razgled Nacionalnoga antropološkoga muzeja (riznice različitih predšpanjolskih civilizacija od 1000. godine do dolaska Španjolaca). Posjet trgu Garibaldi. Večera, noćenje.

4.dan : MEKSIKO CITY - TAXCO - doručak, večera

Nakon doručka odlazak u pravcu Taxca - grada srebra uvrštenog u nacionalne spomenike - popločane ulice vijugaju između kolonijalnih palača sve do crkve Sv. Priske, bisera barokne umjetnosti. Dolazak oko 15h00. Obilazak u pratnji vašeg vodiča i slobodno vrijeme za shopping i šetnju tim prelijepim kolonijalnim gradićem. Smještaj u hotel, večera, noćenje

5.dan : TAXCO- PUEBLA - doručak, večera

Doručak. Vožnja autobusom do Pueble, poznat i kao Puebla de los Angeles ("Anđeosko naselje"). Povijesno središte grada je na UNESCO-vom popisu. Pročelja su ukrašena autohtonim šarenim keramičkim pločicama (azulejos) koje su i prozване Pueblo. Razgled tog, po veličini 4. grada u Meksiku: Zocalo, crkva St. Cristobal, crkva sv. Dominika, katedrala. Grad je poznat i po Talavera lončariji i bogatoj autohtonoj kuhinji (umak mole poblano i punjene papričice chiles en nogada). Večera.

6.dan : PUEBLA-MONTE ALBAN -OAXACA - doručak , večera

Doručak te vožnja do Oaxace, " grada od žada". Prije smještaja u hotel odlazak do obližnje "bijeje planine", Monte Albana. To je pretkolumbovski grad koji je bio prijestolnica Zapoteka. Razgled arheoloških ostataka: piramide, palače, hramovi, podzemni prolazi, grobnice, opservatorij ..Bogate grobnice su obojane freskama, a spadaju među najelegantnije i najelitnije u zapadnoj polutki, što ukazuje na moć i bogatstvo kulture Zapoteka. Monte Alban je, zajedno s povijesnim središtem Oaxace, upisan na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine. Smještaj u hotel te ostatak dana slobodno za "otkrivanje" Oaxace , jednog od najzanimljivijih gradova Meksika: središnji trg, katedrala, Santo Domingo-jedan od najljepših samostana u Mexicu , tržnica na kojoj lokalno stanovništvo nudi ručno izrađene tkanine..Večera, noćenje.

7.dan: OAXACA -SANTA MARIA DEL TULE -MITLA -TEHUANTEPEC - doručak , večera

Doručak. Odlazak do gradića Santa Maria del Tule gdje raste jedno od najstarijih i najvećih stabala na svijetu , staro više od 2000 godina. Nastavak puta do arheološkog lokaliteta Mitla. Dok je Monte Alban bio političko, Mitla je bila glavno vjersko središte. Postala je najznačajniji grad Zapoteka nakon propasti dugogodišnjeg glavnog grada Monte Albana. Danas najpoznatija po svojoj golemoj četverokutnoj zgradi, Dvorani stupova, bogato ukrašenoj geometrijskim reljefnim rezbarijama. Nakon razgleda vožnja dolinom Oaxaca uz plantaže agave, do Tehuantepeca. Smještaj u hotel, večera

8.dan: TEHUANTEPEC-SUMIDERO CANYON -SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS - doručak , večera

Doručak te vožnja do Sumidero Canyon. 1-satna plovidba veličanstvenim kanjonom koji se diže više od 1000 m iznad razine mora, dubine veće od 250 m. Slijedi prijevoz do starog kolonijalnog grada San Cristobal de las Casas (cca 1 h) na 2100 m n/m , nekadašnjeg glavnog grada države. Smještaj u hotel. Šetnja prije večere. Grad, osobito povijesno središte, zadržao je svoj španjolski kolonijalni izgled: uske ulice, krovovi prekriveni crvenom glinom i balkoni od kovanog željeza ukrašeni cvijećem, fasade zgrada obojane u raznim bojama.

9.dan : SAN CRISTOBAL-AQUA AZUL -PALENQUE -- doručak , večera

Nakon doručka odlazak za Palenque sa zaustavljanjem kod vodopada Aqua Azul tirkizno plave boje. Palenque je pretkolumbovski grad Maya u kojem su arhitekti postigli profinjenost u izgradnji piramida, raskošnih krovnih pokrova piramida, profinjenih skulptura i bareljefa . Zbog toga se nalazi na UNESCO-ov popisu. Datira od 100. pr. KR do oko 800. god., nakon čega je obrastao u džunglu cedrova i mahagonija. Po dolasku smještaj u hotel .Večera ,noćenje.

10.dan : PALENQUE-CAMPECHE - doručak , večera

Nakon doručka obilazak najznačajnijeg arheološkog lokaliteta klasičnog perioda kulture Maya: Hram natpisa (jedan od rijetkih primjera ukopne srednjoameričke piramide), Palača, Hram boga Sunca- najbolje očuvana piramida klasičnog doba. Nastavak puta za Campeche, glavni grad države Campeche - ovaj kolonijalni grad se nalazi na popisu UNESCO-ve svjetske baštine od 1999. Jedan pogled objašnjava zašto: kamene ulice, pastelne fasade španjolskih kolonijalnih građevina i netaknuti kameni zidovi starog grada....Smještaj u hotel. Večera, noćenje.

11.dan : CAMPECHE -UXMAL-KABAH -MERIDA - doručak , večera

Poslije doručka vožnja Yucatanom. Razgled mitskih mjesta civilizacije Maya-Uxmal:Piramida čarobnjaka,Guvernerova palača,Velika piramida.;Kabah:obilazak Palače maski,Velikog hrama,Hrama stupova. Nastavak puta za Meridu.
Panoramski razgled grada geometrijski pravilno poredanih ulica:Zocalo,predsjednička palača (sa znamenitim muralima),
Paseo de Montejo..smještaj u hotel. Večera ,noćenje.

12.dan : MERIDA-CHICHEN ITZA -CANCUN - doručak , večera

Doručak.Vožnja prema Chichen Itzi.Obilazak najljepšeg i najpoznatijeg lokaliteta Maya: piramida «El Castillo»,Hram tisuću stupova,Hram ratnika,igralište,Venerin hram,opservatorij i dr.Poslijepodne prijevoz za Cancun.Večera,noćenje

13.dan : CANCUN - All Inclusive

Slobodan dan za odmor i kupanje.Boravak u hotelu na bazi All Inclusive. Mogućnost fakultativnih programa.

14.dan : CANCUN-ISTANBUL

Doručak. Slobodno do prijevoza u zračnu luku.Let za Istanbul u 14h30.

15. dan : ISTANBUL-ZAGREB

Slijetanje u 10h35. Nastavak leta za Zagreb u 19h00. Dolazak u 19h05



Cijena (min 20putnika) : 3.190,00 eur
Cijena (min 15 putnika) : 3.480,00 eur

Doplata za jednokrevetnu sobu: 750,00 eur

Za prijave do 01.05.2024.- popust 70,00 eur

Cijena je izračunata je na temelju tečaja EUR/USD na dan 19.02.2024. Fiksni tečaj eur 7.53450. U slučaju promjene tečaja USD za više od 1,5% , agencija zadržava pravo izmjene cijene kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi , 12 noćenja u dvokrevetnim standard sobama u hotelima 4* , osim u Tehuantepecu i Taxcu 3* (lokalna kategorizacija), obroci prema programu (11 večera + all inclusive u Cancunu) , razgledi i ulaznice , lokalne vodiče, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, napojnicu nosačima prtljage (1 prtljaga po osobi) na aerodromu i u hotelima, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa osiguranje d.d , polica br. . 45-7002931692) .



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske pristojbe : cca 480,00 eur (podliježe promjeni, točan iznos na dan izdavanja karte); takse u Cancunu: u hotelu cca 15\$ po sobi/noći + jednokratnu taxu cca 18.80 \$ (plaćaju se na licu mjesta), usluge koje nisu navedene u programu. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa.



INFORMACIJE:

Obilazak svih navedenih mjesta i lokaliteta ovisi o trenutno važećim mjerama.
Viza: nije potrebna-putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od ulaska u zemlju.
Preporučamo putno osiguranje-informacije u agenciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









